

1ª Retificação do EDITAL EE N.º 23/2019

Abertura do Processo Seletivo de ingresso ao Programa de Pós-Graduação em Enfermagem na Saúde do Adulto, área de concentração Enfermagem na Saúde do Adulto, Cursos de Mestrado, Doutorado e Doutorado Direto Acadêmicos
2º semestre de 2019

No Item 2, onde se lê: “2. Serão 19 vagas de ME e 09 de DO”

Leia-se: “2. Serão 20 vagas de ME e 09 de DO”

No quadro do item 2 inclui-se a linha abaixo:

Orientador	E-mail	Tema de Pesquisa
4. Juliana Nery de Souza Talarico	junery@usp.br	1. Neurobiologia de Estresse. 2. Neurobiologia do Estresse e Envelhecimento. 3. Estresse e Coping e Envelhecimento.